

**MAGYAR HONVÉDSÉG
HADKIEGÉSZÍTŐ ÉS KÖZPONTI
NYILVÁNTARTÓ PARANCSNOKSÁG
4. Katonai Igazgatási és Érdekvédelmi Iroda**

Nyt. szám : MH HKNYP 239-21/2015

2. számú példány
„Elektronikus levelezőrendszeren továbbítandó!”

**Szaniszló János
Járási Hivatalvezető**

Tárgy: Együttműködés.

Kazinbarcika

Tisztelt Járási Hivatalvezető Úr!

Az MH Hadkiegészítő és Központi Nyilvántartó Parancsnokság, 4. Katonai Igazgatási és Érdekvédelmi Iroda (Miskolc) vezetőjeként az alábbi együttműködésben kérem a segítségét.

A Magyar Honvédség részére a szerződéses katonák utánpótlása érdekében **folyamatos a toborzás** a megyében. Az együttműködését és segítségét az alábbi területeken kérem:

1. A helyi **médiumok irányába** kommunikációs felületen a megjelenést támogassa azzal, hogy az Ön által vezetett járás minden települési televíziója, rádiója, és írott sajtóorgánuma felé a honvédelem ügyében a **kapcsolatot megteremtse**. Kérem, hogy válasz e-mailben a médiumok e-mail elérhetőségét és telefonszámát biztosítsa részünkre.
2. Kérem, hogy a járáshoz tartozó összes közintézményekben, valamint könyvtárakban, várótermekben, közösségi tereken és hirdető táblákon a **tájékoztatást segítő plakát anyagaink kihelyezésre kerüljenek**, melyet kollégám 03. 02 és 03. 13-a között személyes megkeresés alkalmával biztosít Önöknek. Elektronikusan is továbbítom a plakát anyagát. Hiszen nem csak a védelmi képesség erősítése a cél, hanem az **állampolgárok részére munka** és továbbtanulási lehetőségeknek a **kiajánlása** is.
3. A járás illetékességi területén lévő városi és települési polgármesterekkel való kapcsolattartás támogatására kérem. A lakosság tájékoztató kampány keretében a város, **település honlapjára** önkormányzati szinten felhívást fogunk kezdeményezni. Ebben kérem tájékoztatni a járáshoz tartozó polgármestereket, hogy a honlapon, **webes felületeken** a felhívásunkat tegyék közzé, valamint a **helyi médiumok** vonatkozásában **képűjság felületen a munkalehetőség kiajánlását szorgalmazzák**. A tevékenységekről egy e-mail visszajelzést kérünk.
4. A Honvédelmi Minisztérium megkezdte országos szinten a **katonai temetők, hadisírok, hősi emlékművek** felmérését, ezek adatbázisának elkészítését, frissítését. Kérem, hogy a járási önkormányzatok, akiknek illetékességi területén ilyen sírok, emlékművek találhatóak, az adatbázis pontosítása érdekében, valamint a tervezett felújítások tervezése miatt szolgáltatassanak **írásos, valamint fotóanyagot** kollégám, Mónus Gábor főhadnagy részére 2015. június 01-éig, e-mailben, vagy postai úton.

Elérhetőségeink változatlanok: Tel: 46/327-245, e-mail cím: borsod.toborzo@regiment.hu címen.
Ennek érdekében kérem Hivatalvezető Úr együttműködését és támogatását a felsoroltakban.
Együttműködését és támogatását előre is köszönöm!

Miskolc, 2015. február 27.

Tisztelettel:

Szombati Emese őrnagy sk.

irodavezető

Készült: 2 példányban

Egy példány: 1 lap

Ügyintéző /tel/: Szombati Emese őrnagy (06/46/327-245)

Kapják: 1. számú példány: Irattár

2. számú példány: jaras@kazinbarcika.borsod.gov.hu